

# 投资分红?给你几月甜头 中饱私囊,撒摊卷款走人



通过挂靠国外网站做伪装,男子伙同他人七个月集资诈骗百万余元

本报5月12日讯(记者周衍鹏 通讯员张梦芸 朱耀华) 利用外国公司官方网站建立后台网站,以高额分红为诱饵,打着投资分红的旗号集资诈骗,7个月诈骗近20人,敛财100余万元。近日,犯罪嫌疑人被平度市检察院以涉嫌集资诈骗罪批准逮捕。

42岁的李某是广东珠海人,去年2月,一位在逃的朋友吴某找到他,称最近网上有很多搞虚假投资的,就是在网上建立一个虚拟项目投资网站,虚构一个并不存在的项目,并承诺高额分红,然后找人投

资,分红剩下的钱大家平分。李某听后颇为动心,于是两人联手:李某负责找人投资,吴某负责网站的策划和技术,同时又找来另外两人同李某一起联系投资人。

吴某首先找到一个国外的稀有金属公司官网,以此为平台建立了一个后台网站,投资者可以在网站上看到该公司的情况,也可以看到自己的投资情况和分红情况。一堆云里雾里的专业名词和高额的分红利润,彻底消除了投资者的警惕之心。网站建立的同时,李某等人则通过各种渠道

宣传投资该稀有金属公司的低风险、高收益,寻找投资人。去年2月底,李某在网上认识了平度赵姓网友,起初赵某并无意投资,但在李某口若悬河的介绍和投资的高额利润回报面前,赵某最终动了心。抱着试试看的心态,第一期赵某花1000美元买了一股,钱直接打到了李某提供的账号上。

之后的几个月赵某都能按时分得红利,渐渐松懈了防备之心,陆续又购买了几股,同时又介绍给朋友,并现身说法夸赞这个项目。“每6500元为1股,每周分红195元,一月

分红780元,一年回本,两年返还本金。”如此高额的分红,让朋友瞬间动了心,当即决定投资20万元。直至9月,投资者突然发现,赖以分红的投资项目纷纷关闭,于是纷纷报警。

通过投资人的转账账号,警方顺藤摸瓜找到李某,李某对集资诈骗行为供认不讳。经查,从2012年2月到9月,先后有20人受骗,总金额120余万元。其中,李某分得赃款约为40万元。除李某外,其余3名嫌疑人仍在逃。

近日,平度市检察院以涉嫌集资诈骗罪批准逮捕李某。



## 白班赚钱少 晚上捞“外快”

的哥偷工地卡扣被抓

本报5月12日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 一出租车司机嫌白天赚钱太少,在哥们的拉拢下打算在晚上也赚点“外快”,11日晚,到李沧一处工地盗窃脚手架铁卡扣,被警方抓获,同伙趁天黑逃脱。

今年29岁的男子白某是莒县人,初中毕业后一直在家务农,因收入不高,四年后他就跟随老乡来到青岛打工,先后做过食品厂的工人和快递员。去年6月,白某转行当了出租车司机,每个月有近5千元的收入,但他始终觉得赚钱太少。今年5月11日晚,白某的哥们儿王某打电话约他到李村吃饭,称有一发财机会要与他分享,白某就匆忙将出租车交给夜班司机,打车来到李村与王某见面。见面后,王某告诉白某,称他目前打工的李沧九水路一处工地马上完工,拆卸下好多脚手架铁卡扣,并且无人看守,两人可以偷出来贩卖。一拍即合后,白某回家开来自己的面包车,和身穿工作制服的王某潜入工地,拿出带来的蛇皮袋子,大肆地往袋子里装卡扣。正当两人偷得正欢时,工地的门卫发现了两人,悄悄地报了警。

九水路派出所民警接到报警后,迅速赶到工地,发现一辆灰色面包车紧挨工地隔离墙停放,车门未关车也没熄火。民警随即安排闻讯赶来的工地负责人看好面包车,然后进入工地实施抓捕。还在偷卡扣的两人一看有警察出现,慌忙扔掉手中的蛇皮袋子撒腿就跑,民警冲上前去,将白某当场控制,而王某则趁天黑逃脱,民警当场缴获三大袋共计150余个卡扣。

目前,白某已被依法治安拘留,警方正在追捕逃跑的王某。

## 青春健康项目 引导青少年成长

李沧区计生局开展了青少年生殖健康教育项目,按照项目的要求组织开展一些包括我国的人口国情、计生政策法规以及青春期知识等青少年乐于参加、乐于接受、富有知识性、趣味性健康向上的活动,通过参与教育青少年掌握了必要的生殖健康知识,增强学生的计生国策意识,消除他们的生理困惑和心理焦虑,引导青少年树立正确的人生观、价值观和世界观,对青少年的教育产生良好的社会效果,有效地推动青少年青春健康项目在全区广泛地开展。



## 防患于未然

12日,在牛毛山广场,社区居民正在开展消防演练。当日,是“5.12”汶川地震五周年纪念日,兴华路街道联合李沧区消防五中队开展防火知识演练活动,提高防灾能力。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

# 半夜正看着门,突然被人绑了

即墨一工厂两员工凌晨遭绑被弃水沟,上千平方米厂房随后被推倒

本报5月12日讯(记者赵波) 在工厂里看门,竟莫名被一大伙人“绑架”扔进水沟。日前,即墨大信镇一工厂的员工郭先生回想起几天前的被人“绑架”的那一幕仍心有余悸,郭先生向记者讲述了事情经过。

“现在我都不敢住在医院,也不敢回家,想想前几天的经历现在还害怕。”郭先生说,5月5日零点左右,他和一名工友在公司看门时,突然闯进三十多个拿铁棍和持刀的人,这些人大都穿着迷彩服,

有人上来就殴打他俩。“我稍微一反抗,就有人拿起刀砍了过来,我肩上被砍了一刀,右手被砍了一刀,腿上有三处伤。”郭先生说起当时的经过,仍非常后怕。被打后,他们还被带上黑色头套反绑着押进了一辆面包车,在车上又一直被打了三个小时。凌晨三点左右,他俩被扔到离工厂三四公里外的水沟里。“我们平时没有得罪人,根本不知道怎么回事,现在想来可能跟这块地有关。”郭先生猜测说,事后他拨打120,然后被送进医院。

第二天给老板打电话时被告知,公司的厂房被人推倒了。

根据郭先生的描述,10日,记者来到位于即墨市大信镇新胜村西青岛汇广发铸造机械有限公司,看到工厂的大门已经被拆,厂房已被推倒,公司老板邱先生看着被推倒的厂房欲哭无泪。邱先生说,这个厂房是父亲一辈子的心血,在自己手里一夜间成了废墟,让人很难接受。邱先生提供了一张盖有即墨市国土资源局公章的国有土地使用证,称工厂的用地早在2003年就

取得了国有土地使用证,期限为50年。到现在他也没弄清楚怎么会突然推倒了公司。而两名看门的员工无缘无故被暴打一顿让他过意不去,一个工人被砍了两刀,另外一个工人可能是受到惊吓过度,已经无法联系上,他只好报警。

工人为何莫名被打,厂房又如何一夜被推倒?工厂周边村民猜测,青岛汇广发铸造机械有限公司的厂址附近可能要规划修路,但是记者多方求证未果。目前警方已经介入调查。



# 青岛财金

精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,  
帮助市民、客户创造价值。

新闻热线: 0532-89772345    订报热线: 0532-68872822  
广告热线: 0532-68872800    13176870071